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Na pôde Slovenského paralympijského výboru v Bratislave sa dnes konalo stretnutie
novozvoleného predsedu SPV Tomáša Vargu s primátorom mesta Dolný Kubín Jánom
Prílepkom. Témou stretnutia bol okrem iného najmä rozvoj parašportu v oravskej
metropole.
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Mesto Dolný Kubín sa dlhodobo profiluje ako mesto športu, ktoré však nezabúda ani na potreby
zdravotne znevýhodnených športovcov. Naopak, poskytuje trvalé zázemie slovenskej parahokejovej
reprezentácii a ďalším športom. Pridanou hodnotou má byť vybudovanie unikátneho športového
centra. Tento projekt vzniká v spolupráci Mesta Dolný Kubín, Slovenského olympijského a
športového výboru (SOŠV), Slovenského paralympijského výboru (SPV), Žilinského samosprávneho
kraja (ŽSK) a Nadácie Kia Slovakia.

Partneri podpísali Memorandum o spolupráci, ktoré kladie dôraz na rozvoj športovej infraštruktúry,
vzdelávanie a propagáciu olympijských a paralympijských hodnôt, vlani v januári. Dohodli sa na tom,
že budú spoločne pracovať na modernizácii a doplnení športového vybavenia, športových zariadení a
trvalo udržateľnej športovej infraštruktúry. Zároveň budú spolupracovať na organizácii športových a
edukačných aktivít pre deti, mládež a seniorov. Nadácia Kia Slovakia v ostatných rokoch podporila
viaceré projekty zamerané na podporu športovcov so zdravotným alebo intelektuálnym
znevýhodnením a zároveň na debarierizáciu športovísk v Žilinskom kraji, vrátane Dolného Kubína.

Mesto už dlhodobo ponúka možnosti pre športovcov rôznych disciplín. Futbalový a atletický štadión,
zimný štadión, ihrisko s umelou trávou a mestský aquapark so súťažným plaveckým bazénom sa
nachádzajú v blízkej vzdialenosti. Dokonca zimný štadión je domovom slovenskej parahokejovej
reprezentácie. Po modernizácii športovej haly na SOŠ polytechnickej, ktorá je plne prispôsobená
potrebám hendikepovaných športovcov, sa mesto stalo významným centrom florbalu na elektrických
vozíkoch. Práve tu našlo svoje zázemie družstvo Powerchair Hockey Slovakia – BlueSky Butterflies.
Navyše, vďaka blízkosti lyžiarskeho strediska Kubínska hoľa majú hendikepovaní športovci ideálne
podmienky na zapojenie sa aj do zimných športov, čím mesto ponúka široké možnosti pre inkluzívny
športový rozvoj.

„V našom meste sa zameriavame nielen na rozvoj športovej infraštruktúry, ale aj na zlepšovanie
podmienok pre krátkodobé a dlhodobé bývanie, ale aj pracovné príležitosti pre ľudí s rôznymi
hendikepmi. Dolný Kubín bude aj naďalej podporovať športové podujatia a vytvárať prostredie
prístupné pre všetkých, s dôrazom na vekovú, zdravotnú a sociálnu inklúziu,“ konštatoval primátor.
Tomáš Varga v tejto súvislosti uviedol: „Ďakujem mestu Dolný Kubín za konštruktívne stretnutie a
otvorený prístup k rozvoju športu pre všetkých. Veľmi ma teší záujem mesta systematicky budovať
modernú a inkluzívnu športovú infraštruktúru, ktorá bude slúžiť aj ľuďom so zdravotným
znevýhodnením. Verím, že pripravované športové centrum sa stane príkladom dobrej praxe a
významným impulzom pre ďalší rozvoj paralympijského športu na Slovensku“.



Koordinátorom športových aktivít mesta je Miroslav Dráb, zároveň generálny manažér parahokejovej
reprezentácie: „Vnímam, že na Slovensku chýbajú špecializované zariadenia pre zdravotne
znevýhodnených športovcov. Chceme byť súčasťou projektu, ktorý prispeje k zlepšeniu podmienok a
medzinárodných úspechov našich športovcov“.

Mesto Dolný Kubín vyniká svojou polohou – leží v strede Slovenska, obklopené malebnými horami.
Blízkosť poľských hraníc a medzinárodného letiska v Krakove zvyšujú jeho atraktivitu aj pre
zahraničných športovcov. Plánované inkluzívne centrum je ďalším krokom k vytvoreniu moderného a
dostupného zázemia pre športovcov so špecifickými potrebami.
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